

## ZAPISNIK

3. seje upravnega odbora šolskega sklada, ki je bila v ponedeljek, 26. 1. 2009 ob 18:00 uri v knjižnici osnovne šole.

Prisotni: J. T. Heij, N. D. Štajdohar, A. Bahor, A. Kuzma, V. M. Frank, M. Kavšek., S. Dasarac  
Opravičeno odsotni: M. Panjan.

### Dnevni red:

1. Letno poročilo za šol. leto 2007/2008.
2. Zaključni računa za l. 2008.
3. Program dela šolskega sklada v l. 2008/2009.
4. Razno.

#### AD 1:

Šolski sklad je bil ustanovljen v šolskem letu 2006/2007. Ustanovil ga je Svet šole na pobudo Sveta staršev. Namen sklada je financiranje dejavnosti, katere niso osnovna sestavina vzgojno izobraževalnega programa, kot npr.: nakup nadstandardne opreme, povišanje standarda pouka. V sklad lahko prostovoljno prispevajo starši otrok, učitelji in druge fizične osebe. V sklad lahko donirajo tudi gospodarske družbe.

V UO šolskega sklada je 5 predstavnikov staršev ter 3 predstavniki šole. Do l. 2008 se je sklad še formalno vzpostavljaj, zbiral sredstva ter postavljaj pravila delovanja. Pravidnik o delovanju šolskega sklada je bil sprejet v avgustu 2008.

Predsednica UO sklada, g. Nataša Derganc Štajdohar je podala kratko poročilo o prilivu in porabi sredstev sklada.

V januarju 2007 je bilo na računu sklada 438 EUR sredstev, ki so se do avgusta povečala na 1.772 EUR iz naslova dobrodelnega koncerta, donacij ter obrabnin šolskih omaric. V avgustu 2008 se je iz sklada financiral nakup igral za VVE Dragatuš v višini 1.624 EUR. V decembru 2007 je v sklad namensko doniralo podjetje Arha 1.000 EUR za nakup igral za VVE.

Z januarjem 2008 je bilo na računu sklada 1.143 EUR, ki pa so se do konca septembra 2008 povečala še s prilivom sredstev iz bazarja, prireditve ob dnevu zemlje, donacij, dobrodelnega koncerta in licitacije podarjenih slik na 2.913 EUR.

V oktobru smo iz sklada financirali nakup in montažo šolskega zvonca in radia v višini 1.818 EUR ter za VVE nakup igrač v višini 567 EUR. V novembru je bil na račun s strani OŠ nakazan tudi denar v višini 290 EUR iz zbiranja starega papirja, kar je iz tega naslova kar lep znesek. Učence in starše bi morali čim bolj vzpodbujati k tovrstnim akcijam.

Stanje na računu 31. 12. 2008 je 887,79 EUR.

AD 2:

Do naslednjega sestanka, ki bo predvidoma čez mesec dni, se A. Kuzma pozanima, ali je za delovanje šolskega sklada potrebno izdelati zaključni račun.

**Sklep 1:** V kolikor je potrebno izdelati zaključni račun, ga izdelata A. Kuzma in M. Kavšek najkasneje do 28. 2. 2009 ter poročata na naslednjem sestanku.

**Sklep 2:** ga Kuzma tudi preveri, ali je možno pridobivanje sredstev na račun iz deleža dohodninske osnove, ki jo lahko zavezanci namenijo društvom in drugim ustanovam.

AD 3:

V šolskem letu 2008/2009 je bil že realiziran nakup in montaža šolskega zvonca in radia v višini 1.818 EUR ter igrače in drugi pripomočki za VVE OŠ Dragatuš v višini 567 EUR (od namenjenih 1.000 EUR). Preostala vsota (433 EUR) se porabi v tekočem šolskem letu za potrebe vrta.

Preostala nenamenska sredstva na računu se namenijo za nakup teleskopa (predlog predsednice), financiranje prevozov otrok na tekmovanja in ekskurzije in denarno pomoč socialno ogroženim učencem (za udeležbo v šoli v naravi, ekskurzijah, ...).

**Sklep 3:** O delovanju šolskega sklada bomo starše in ostale zainteresirane obveščali preko spletne strani OŠ Dragatuš in na roditeljskih sestankih. Na spletni strani bo nameščeno: program dela šolskega sklada, Pravilnik šolskega sklada OŠ Komandanta Staneta Dragatuš, zapisniki sej ter člani UO sklada. Za namestitvev ustreznih vsebin so zadolženi predstavniki UO sklada s strani OŠ.

**Sklep 4:** Za Miklavžev bazar se v letošnjem letu povabi k sodelovanju tudi starše, ki bodo lahko v delavnicah ustvarjali izdelke skupaj z otroki, za prodajo na bazarju. S tem bi zagotovili tudi večji priliv sredstev na račun sklada.

**Sklep 5:** Ustanovi se komisija, ki bo po končanih prireditvah preštela zbrana sredstva in napisala zapisnik o višini pridobljenih sredstev. Komisija bo sestavljena iz 3 članov in sicer: predstavnik UO sklada, predstavnik sveta staršev ter predstavnik šole.

AD 4:

Na vprašanje UO sklada o višini sredstev, ki so bila pridobljena na zadnjem dobrodelnem bazarju v OŠ Komandanta Staneta Dragatuš, ki je bil v decembru 2008, je ravnateljica pojasnila, da ta sredstva niso bila nakazana na TRR šolskega sklada, ampak jih je zavod porabil za nakup žog za telovadnico.

Dragatuš, 28. 1. 2009

Zapisal: Srečko Basarac



Nataša Dergane Štajdohar  
Predsednica Šolskega sklada OŠ Dragatuš

